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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2017 
VEJFORENINGEN FOR POPPEL ALLE OG BAKKEVEJ 

Afholdt torsdag den 26. april 2017, kl. 20-22, Bakkevej 4. Referent: Jens Petersen, PA73. 

Bestyrelsen repræsenteret:  

• Til stede: Formand Matthias Svane, BV4. 

• Kasserer: Janne Rabech, PA70. 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer: Jens Petersen, PA73. Per Dalby, BV6. Peter Viuf Johansen, PA38B. 

• Revisor Henrik Juul, BV16A. 

• Afbud: Suppleant Morten Nielsen Hasselbalch, BV16B. 

Der var mødt 11 personer op til generalforsamlingen, foruden de 5 i bestyrelsen, i alt 16 til tede. Samtlige 

fremmødte var stemmeberettigede. Der var fremsendt 10 fuldmagter via e-mail til foreningens mail, 

kontakt@poppelbakke.dk.  

Tak til alle for en god og spændende aften, og en særlig tak til referent og dirigent for det gode arbejde. 

DAGSORDEN 

Dagsordenen ifølge vedtægternes §5: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beregning 

3. Aflæggelse af regnskaber 

4. Indkomne forslag 

5. Budget og kontingent 

6. Valg til bestyrelse og revision 

7. Eventuelt 

AD PUNKT 1 – VALG AF DIRIGENT 

Bestyrelsen foreslog Claus Goldberg, Poppel Allé 68, som tog imod dirigentposten.  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt i tilstrækkelig tid forinden. Dermed er 

generalforsamling lovlig og beslutningsdygtig.  

Dirigenten mindede forsamlingen om at hver parcel har en stemme som kan afgives ved fremmøde eller ved 

fuldmagt. Det er ejer, ikke lejer, der har stemmeret. 

Jens Petersen, PA73, blev valgt som referent. 
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AD PUNKT 2 – FORMANDENS BERETNING, 2016-2017 

Tak for tilliden, det har været en fornøjelse. 

ET MEGET STILLE ÅR 

Ingen større projekter, ingen større problemer eller udfordringer. Dejlig by, dejlig vej, dejlige beboere. 

VEJENS TILSTAND 

Vejens tilstand er uforandret i det sidste års tid. Der har været lidt opgravninger hist og her, lapningerne ser pæne 

ud, og vejens skønnes i god stand med nogle kosmetiske revner hist og her. Der er ikke nogen aktuelle planer om 

udbedring eller forebyggende tiltag. Samme problemer med græsrabat som alle andre år, dvs. hjulspor, mudder, 

osv. 

Til orientering, så tilhører vejen inklusive græsarealerne foreningen, dvs. ca. 2 meter på hver side af vejen, alle 

steder. Det betyder at man ikke må stille store sten, plante buske eller noget som helst andet på græsset. Det er en 

overtrædelse af foreningens regler at gøre det alligevel.  

Der er en del brud på dette – og de rette vedkommende bedes sørge for at der etableres græsarealer. Træer, sten, 

hegn, osv. skal fjernes på vejforeningens matrikel.  

VEJFEST I STRÅLENDE VEJR –  26. AUGUST 2016 
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VEJ-RET 

Februar 2017: Ekstraordinær generalforsamling om et emne, som ALDRIG tidligere har været behandlet i 

vejforeningen: Orientering om vejret til Poppel Alle for ny matrikel på Poppel Alle 45 og 47, altså retten til at 

benytte Poppel Alle som færdselsareal. Kommunen tager stilling til selve udstykningen. På den ekstraordinære 

generalforsamling skal alene besluttes, om en husstand på den nye udstykning, kan få tilladelse til at køre på 

Poppel Alle. Der vil til mødet være en introduktion om vejretten, efterfølgende vil der være afstemning. 

Forslaget blev vedtaget med tydeligt flertal, og dermed har vejforeningen givet vej-ret til den kommende nye 

udstykning, med betingelse om at den nye parcel har tinglyst obligatorisk medlemskab af vejforeningen. 

Efterfølgende har kommunen oplyst at der er givet tilladelse til udstykning. Der kommer således en husstand mere 

på Poppel Allé. Velkommen til. Formanden synes det er noget underligt noget at spørge om vej-ret, når det 

tilsyneladende ingen effekt har på noget som helst. Det ligger ikke indenfor bestyrelsens mandat at svare på 

forespørgsel om vej-ret. Måske var det bedre at ændre vedtægterne, så bestyrelsen fremover har mandat til at 

tage stilling, og ikke behøver at tage fat i hele vejforeningen? Det er jo formentlig sjældent noget der kan vente til 

den ordinære generalforsamling. 

TAL PÆNT –  DET VIRKER 

Som hovedregel er folk høflige og belevne i kommunikation, men der har været undtagelser. Det er blevet klart 

bedre end sidste år, som var bedre end forrige år. Det har været en fornøjelse i 2016-17 og vi kender ikke til 

eksempler på uhøvisk tale, tak for det.  

TYVERISIKRING 

Nabohjælp. Brug det. 

KONTINGENT 

De fleste betaler, men… Det kræver lidt indsats at få de sidste med. Det ville være rart hvis betalingerne faldt uden 

vi behøver at rykke for det 

TAK TIL DEM DER STOPPER? 

Suppleant Morten Hasselbalch har besluttet at stoppe, tak for indsatsen. 

AFSLUTNINGSVIS 

Dejlig vej, dejlige og engagerede mennesker, vejen har et særkende som f.eks. gjorde at jeg flyttede hertil fornylig, 

fordi jeg synes der var smukt. 

 (beretning slut) 

Kommentarer fra deltagerne:  

• Tak for arbejdet og fint informations-og aktivitetsniveau.  

• Bemærk at nabohjælp skilte er på vej, de kommer op i indeværende år.  

Beretningen blev modtaget med klapsalver og godkendt.  



 

4 

 

AD PUNKT 3 – AFLÆGGELSE AF REGNSKABER 

Aflæggelse af regnskab ved kasserer Janne Rabech – Regnskabet blev ligeledes modtaget med klapsalver, og 

godkendt. 
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AD PUNKT 4 – INDKOMNE FORSLAG  

1. Bestyrelsen havde modtaget 10 Fuldmagter/brevstemmer forud for generalforsamlingen. 

2. Budget for vejfest 2017 med et budget på 6.000,- DKK blev vedtaget med 15,5 + 3 brevstemmer for, 0 imod og 

1 blank. 

3. Beslutning om vejret – forslag blev frafaldt og der arbejdes i stedet imod at omskrive vedtægterne til 

generalforsamlingen 2018. 

4. Container ordning – Det blev diskuteret om bet var nødvendigt at bruge 11.000,- DKK, en tredjedel af 

indtægtsgrundlaget (kontigent) på 2 x 2 containerer. Det er kun ca. halvdelen af beboerne benytter eller 

ønsker sig at benytte denne ordning samtidigt blev der fremlagt fotodokumenatation af den ene container der 

kun var halv fuld da den blev lukket før afhendtning. Containerordningen fortsætter i 2017 med 11 (5 + 6 

brevstemmer) for, 10,5 (7,5 + 3 brevstemmer) imod og 1 undlod at stemme. 

 

Der var lidt diskussion af hvorvidt afstemningerne var formuleret hensigtsmæssigt, men det lykkedes at komme 

igennem uden protester. Ved næste generalforsamling skal alle forslag viderebringes i uændret form, og der kan 

kun stemmes for eller imod forslag. 

AD PUNKT 5 – BUDGET OG KONTINGENT 

Det fremlagte budget for 2017 blev godkendt. 

Kontingent på 500 kr. er vedtaget for 2018.  (Enstemmigt) 

Kassereren henstiller til at alle betaler til tiden. 

AD PUNKT 6 – VALG TIL BESTYRELSE OG REVISION 

Valg blev foretaget uden afstemning, da der var præcis lige så mange kandidater som der var poster.  

Genvalg 

• Matthias Svane, BV4, formand. Er på valg i 2019 

• Jens Petersen, PA73, bestyrelsesmedlem. Er på valg i 2019. 

• Henrik Juul, BV16A, revisor. Revisor kan ny-/genvælges hvert år. 

Nyvalg 

• Ingen opstillede. 

Ikke på valg (fortsætter) 

• Kasserer Janne Rabech, PA70. Er på valg i 2018. 

• Bestyrelsesmedlem Per Dalby, BV6. Er på valg i 2018. 

• Bestyrelsesmedlem Peter Viuf, PA38B. Er på valg i 2018. 

• Revisorsuppleant Allan Sprange, PA41. Revisorsuppleant kan ny-/genvælges hvert år. 

Går ud af bestyrelse 

• Bestyrelsessuppleant Morten Nielsen Hasselbalch, BV16B. Er på valg i 2018. 
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AD PUNKT 7 – EVENTUELT 

a. Inge henstillede til følgende 

• Bilister, SÆT FARTEN NED. 

• At vi i fremtiden bruger biblioteket til afholdelse af generalforsamlingen (såfremt ingen bruger 

bibliotekets faciliteter kan det være i fare for at blive lukket). Bestyrelsen stillede sig positiv over for dette 

og undersøger dette til næste generalforsamling. 

b. Ønske om en ny trafiktælling efter vi har fået vores bump. Allan vil lovede at ringe til kommunen. 


